TUnbl XMMNYECKUX
peaKkunu

XnmMmusa 8 Kknacc



|. Peakuunu pasnoxeHusl.

KCIO3 — KCl + Oz

KNO3 - KNOz2 + Oz
CaCO, - CaO + CO,
Cu(OH), — CuO + H,O:



Il. Peakuuv coeanHeHus

N, + H, - NH,

P+ O,— PO,

H,+ O,— HO0

Cu+ O, — CuO;

BaO + H,O0 — Ba(OH),



lll. Peakuuu 3ameLlleHUs

CuSO, + Fe — FeSO, + Cu
Fe,O,+ H,— Fe+ HO
Zn+ HC - ZnCl,+ H
KBr + Cl, — KCl+ Br

2
2



V. Peakuuu oomeHa

CuO + HCI— CuCI2+ HZO
HCI + Na20—> NaCl + HZO
KOH + H3PO4—> K3PO4+ HO

BaCl, + AgNO, — AgCl+ Ba(NO,),



PaccTtaBbTe
cO, KORGPIP UNdJBEHT BILO
H,O =H, + 0,1
Zn + HCl = ZnCl, + H,1
ZnO + H,SO, = ZnSO, + H,O
HgO = Hg + O,
H,50, + KOH = K,50,+H,0
H,+ 0, = H,0
Na + H,SO, =Na,SO,+H 1



Jonuwinte HeobxoanMbIle
bopMy-nbI N YKaXUTe TMnN

peakLuuu.
ClO+ .= Cu+ HO
H,+ O,= .
KOH + €O,= .+ HO
MgO + .. =  Mg(NO,), + H,O
H,+ .. = 2 NH,;
Fe,O,+ .. = Fe+ HO
. * HCl = AlCl, + H,O:

Mg+ H,SO,= .+ H,.



CocTaBbTe ypaBHEeHUS

i+ N,-= peakunu
Li+ O, =

KOH + H,SO,=

Ca+ O, =

Ca+ Cl, =

Zn+ HCI=

Fe + Cl, =

Al + S =

Ca(OH) , + HCI =



CocTaBbTe ypaBHEeHUS peakunin

Mapokcua marHua + asoTHAs KUCNOTA = HUTPAT MarHusa + BOAA
Xnopua kanbums + HUTPAT cepebpa = HUTPAT KanbLUUsa + XNOpUA
cepebpa

FMAPOKCUA HATPUA + YrOnbHasA KUCNOTa = KapboHaT HaTpua +Boaa

xnopua 6apua+cynb@ar nutua=cynbgart bapua + xnopua nuUTUa



